





КИНО-ТЕАТР

9 ноября.

„ГЛОБУС“

ВОСКРЕСШИЙ ДОН-ЖУАН

Воровская рука.

Вольная, угол Амурской, тел. 10-05 (бывший театр Гиллера).

Драма в 5-ти частях фаврля Христовова при участии любима публики В. А. Половкова

Комическая.

Лунная красавица с участием В. Шакалы и В. Холодной. сенсационная драма в 3-х частях. Тайна южной ночи и др.

ЗА ДЕНЬ

Террор в Петрограде. Неудача соглашения Виллеля.

Слухи о движении генерала Каледина. Условия капитуляции Москвы большевикам. Изъятие большевистского правительства вышли больше коловны комиссаров-министров. В Финляндии революция. Русские войска действуют на сторон рабочих. В Ревель арестованы почт.-телегр. служащие. На фронтах — без перемьтв.

грозят неминуемой голод, остановка работы фабрик и заводов, трамвая в тому подобном.

Граждане! из приведенных выше сообщений видно, что миллионам наших братьев, стоящих на фронтах и грудью своей защищающих родину и завоевания революции, грозит голод и может быть голодная смерть.

Страна, потрясенная братоубийственной распрей, оставляет фронт без всего необходимого. Армия перемещенная и перемещаясь несет в тяжести боевой обстановки жизни не может устоять пред лицом повстанческих, грозящих ей во всем ее дном — голодной смертью.

Граждане! представьте себе что произойдет, если миллионы голодных людей двинутся с фронта внутрь страны? Во что обратятся все прифронтовые губернии? Что будет со всеми желанными дорогами?

Разрушение и гибель городов. Тяже братоубийственной распри вызывает голод в Петрограде и Москве, с их многомиллионным рабочим и солдатским населением и во всей северной России, но обеспеченной достаточным собственным продовольствием.

Необходимая остановка фабрик и заводов, снабжающих всю Россию товарами первой необходимости, именно: тканями, металлическими изделиями и пр. вызовет полный товарный крах во всей стране.

Вся страна впадает в полосу не только политической, продовольственной и товарной анархии, но может быть и полного распада гражданственности, когда отбывшие слои и группы населения вступят в борьбу и объявят войну друг другу.

Граждане. Пусть всякий знает, что в результате таковой анархии и полного распада общественности неминуемо проявятся себя те темпы жизни, для которых Родина — густой туман и которые смогут вся завоевания революции.

Перед лицом этой опасности — братоубийственной распри должна быть немедленно прекращена: пусть каждый в отдельности и все вместе исполняют свой долг перед историей, родиной, революцией и законом.

Пусть каждый признает свою ответственность за собственные действия, ибо они отражаются на судьбу и положение нашей общей родине.

Пусть каждый помнит, что утрата завоеваний революции является и его собственной утратой.

Пусть все знают, что даже в момент наиболее острой революционной борьбы должны действовать и жить силу закона, неотвратимые творимые революционными правоты.

Во имя спасения миллионов наших братьев, стоящих на фронтах, живущих в Петрограде и Москве, во имя спасения нашей родины от полного государственного и гражданского распада, во имя спасения и укрепления завоеваний революции мы признаем все государственные и общественные учреждения, все гражданские, без различия их политический убеждений, к немедленному прекращению братоубийственной распри и к возобновлению нормального хода жизни и занятости.

Никакая уклонения правительственных и общественных работников от выполнения их обязанностей на их обязанности не могут быть вето, под страхом законов установленной и революцией неотвратимой ответственности.

Но не должно быть вето и самочинным вмешательством в работу государственного аппарата, принадлежащего обществу, и в работу любого общественного класса, или группы, и в жизнь всех граждан и всего Государства.

Пусть каждый знает, что Государство не может допустить и оставить безразличным посягательства на его органы и на само его существование. Судьба Государства, его устройство на истинно демократических началах должен быть и могут быть рвены только полномочными Учредительным Собранием.

Через несколько дней должна начаться выборы, которые не могут быть проведены закономерно и спокойно при существующих в настоящее время условиях. Все, что нарушает нормальный ход жизни и мешает созданию Учредительного Собрания.

Все же сознательно, или бессознательно вмешиваются в работу государственного аппарата эти самые органы Учредительного Собрания и

От миллионов и дворянство уже давно отнынь, но теперь она отказались выступать по „идейным“ основаниям.

И чувствуется, что столица замерла, она в ожидании каких-то рвительных событий, каких-то невиданных перепоротв.

Большевистский заговор никого не удовлетворил. Хотя он был осуществлен совершенно мирно, почти без активного противодействия со стороны общества, но новое положение, конечно, не разрешило тех мучительных вопросов о мире, хаосе и благоустройстве жизни, которые в течение нескольких лет стоят перед глазами и пред лицом русского народа.

Захватив в свои руки власть, большевики сразу ощутили все неудобства правительственного положения. Старинная поговорка: „положение хуже губернаторского“ сохранила всю свою связь и значение, несмотря на прокативший над Россией вихрь революции.

Новые губернаторы чувствуют себя очень плохо. Это не триумфаторы, шумно празднующие победу. Это — высочайшие, оштрафованные в разлохотанных палатах, к которым они не привыкли, с оружием в руках, с которыми они не умеют обращаться.

И вид у них растерянный и смущенный. Они тоже чего-то ждут... Ждут войны с фронта, ждут вбег и откатов в глубины провинции.

И вступают по столицу самые фактические слухи, которые особенно поддерживают таинственность истечения Керенского.

Да, они, этот недавний владитель дум, надежда и смысл русской революции!

Этого почти никто не знает. Оглядываясь назад, что он отправился ночью в автомобиль на встречу войскам, идущим „выручать“ Петроград. Другое утверждение, что он заперся в штабе, окруженный и охраняемый батальоном ему женским ударным батальоном. А те, кто знает, где он находится, молчат.

И это жуткое молчание усиливает тревогу и доводит напряжение нервов до максимума.

Вот подумайте только, что мы находимся накануне... Чего? Т.

Возвращение Мурманской дороги. Уже действительные ступицы братоубийственной гражданской войны. В стране все еще нет центральной власти. Это безвластие, и при нормальных условиях могущее повлечь полное разстройство всей жизни страны, теперь безвозвратно губит и разлагает завро Россию, истощенную больше чем трехлетней войной, хозяйственной разрухой и голодом.

Взвешивая свободу, погибнуть земля и вода. Как ни сильна была бы местная революционная власть — без центральной власти жить невозможно. С самого начала гражданской войны в Мурманском укреплении район всю полноту власти взял на себя революционный комитет. Работа его, в тесном контакте с высшей административной, береговой район, столь важной для фронта и для всей России, от улавок братоубийства. Порядок его работы на одну минуту не был нарушен и работа общесоюзного значения шла до сих пор в полном порядке.

Продолжающийся паралич центрального управления страны угрожает разрушить всю трудовую работу Мурманского революционного комитета и других местных органов. Денег для расчета с рабочими скоро не будет, ибо Петроград не высылает их, несмотря на настоятельные требования. В близком будущем может не хватить и продовольствия, ибо соввики единственной источник питания Мурманского района, не будут доверять стран, находясь в состоянии анархии. Еще дль-дль медлительного положения — и нам грозит голод, а с ним неизбежно голодные бунты, разгром всех сооружений по всей Мурманской дороге, создание которой обошлось сотни в миллион, русскому народу. А между тем, именно по этой дороге только и может происходить снабжение всей армии и России продовольствием и боевыми снаряжениями, идущим из за границы.

Выход из этого, что подобный паралич парализует в той или иной форме угрожает всей жизнеспособности России, даже и тем, которые до сих пор удалось уберечь от ужаса гражданской войны, Мурманский революционный комитет в полном сознании своего гражданского долга требует: 1) немедленного прекращения братоубийственной борьбы за власть и образования сильной центральной всенародной власти, 2) направления всей политической воли на восстановление и проведение демократического пути, при обязательном условии тьсаого единения с союзниками, без помощи которых нам грозит гибель. Требования эти являются неотложными, потому что стороны, ведущие гражданскую войну, объекта в габель Мурманскую дорогу, губят и сами себя и что каждая минута промедления в создании сильной власти может стоить России

этой победы объективно и не одним словом не сообщал в одного факта, на основании которого можно было бы сказать, что для большевиков сыграла роль лазутчика; 4) что во все время настоящего политического кризиса Плансон всегда поддерживал необходимость примирения между сторонами, для прекращения кровопролития, сохранения строгий нейтралитет и безусловное подчинение своей деятельности всем постановлениям вышестоящих органов, как для него, как члена ж.д. союза и вышестоящих, — а потому вышестоящих постановил; 1) выразить члену вышестоящего комитета благодарность за его деятельность по умеротворению враждующих сторон и сочувствие по поводу совершенно неосознанного публичного оскорбления его центрального комитетом труд. народно-социалистической партии; 2) самым категорическим образом протестовать против включения его в состав партии, усугубивая в этом вмешательство во внутреннюю жизнь профес. организаций и привлекать к неосознанной постановке органов профес. союза, обязательных для всех членов союза, независимо от их партийной принадлежности. Председ. вышестоящего комитета, секретарь Нестеренко.

Почтовый телеграфный съезд. ПЕТРОГРАД, 6 ноября. Председатель Цесклетель Кларг от имени Ц.К. назначает 18 ноября в Нижнем Новгороде съезд всероссийского совета делегатов почт.-телегр. союза по два представителя от окружных организаций. (Записка по телеграфу).

Крестянский съезд. ПЕТРОГРАД, 6 ноября. В связи с происходящими событиями, возможно срыв выборов в Учредительное Собрание. Необходимо решить вопрос об организации новой власти и о смысле в назначении срока Учредительного Собрания. Крестянский организационный комитет принял участие в решении этих вопросов. Поступил Всероссийский исп. ком. постановил: созвать 10-го ноября в Петрограде экстренный съезд представителей губернских исп. ком. по два от каждого. Приехать обязательно, отказываться невозможно. Приехать за счет губернских съездов. В обязательном порядке рассмотреть вопрос по росов на ж.д. союз. Полный съезд Всероссийских съездов состоится 30 ноября. Самочинные же съезды бойкотировать. Б. Председатель Всероссийского и п. ком. П. Авсеичев.

Возвращение Мурманской дороги. Уже действительные ступицы братоубийственной гражданской войны. В стране все еще нет центральной власти. Это безвластие, и при нормальных условиях могущее повлечь полное разстройство всей жизни страны, теперь безвозвратно губит и разлагает завро Россию, истощенную больше чем трехлетней войной, хозяйственной разрухой и голодом.

безповоротного развала и габель. 4 ноября 1917 года. Председатель Мурманского революционного комитета П. Д. Асфенит, главный начальник Мурманского укреплениого района капитуляция Москвы большевикам.

МОСКВА. Вой продолжался 6 дней; от артиллерийского огня пострадали сильно здания: Александровского дворца, храм Василия Блаженного, Успенский собор и здание телефонной станции. 2 ноября, в 5 час. вечера заключен следующий мирный договор: комитет общественной безопасности прекращает свое существование, близкая гвардия возвращает оружие и расформировывается, офицеры остаются при присвоенном им звание оружие, в вооруженных училищах сохраняется лишь то оружие, которое необходимо для обучения, все остальное оружие возвращается. Военно-революционный комитет гарантирует жизнь и неприкосновенность личности.

Для разрешения вопроса о способе осуществления расформирования, о каком говорится в пункте втором, организуется особая комиссия из представителей военно-рев. комитета, представителей командного состава и представителей организаций, принимавших участие в посредничестве с момента подписания мирного договора. Об этом немедленно дается приказ о прекращении всякой стрельбы и всяких военных действий, с принятием решительных мер к возмужению исполнения этого указа на ж.д. союз; по подписании соглашения, все бывшие с обеих сторон немедленно освобождается. Полное подписание: представители военно-рев. комитета В. Смирнов и П. Сидорович и представители комитета общественной безопасности В. Руднев и Сорозин, О. Ступицкий и др. представители сторон.

Сопредседатель заявления: все вооруженные и близкая гвардия закладывают, что они вели борьбу не для достижения государственных целей, а для водворения общественного порядка и сохранения жизни и имущества жителей города Москвы. Председатель союзовных войск, оставшихся в руках в. правительству, подп. Якулов и член исполнительного комитета военно-учебных заведений гор. Москвы вперед Юбро.

МОСКВА. Во время обстрела сильно повреждены: Кремль, Чудов монастырь и Успенский собор, до сих пор продолжаются разрушения, разрушены: антеки, здания у Никитских ворот и один из кадетских корпусов; сильно повреждены: Александровская площадь, Петропавловский и многие частные дома на Тверской и Никитской и по другим улицам, точного подсчета жертв пока еще нет, но во всяком случае их очень много.

В Архангельске. ПЕТРОГРАД, 6 ноября. (Записка по телеграфу). Окружной комитет в Архангельск, в связи с самозащитой членов союза, срывает самозащитные выступления и нарушения правительственной работы почты и телеграфа и телефона не производят, никаких определенных слухов не распространяет. В город спокойно. Выступлений нет.

Насилие красной гвардии. КОЗЛОВ, Уфимск. г., 6 ноября. Революционное бюро протестует против насилия над телеграфистами на Николаевском вокзале в Петрограде, чинимых красногвардейцами. (Записка по телеграфу).

Бой в Назани. КАЗАНЬ. Идет ожесточенный бой между большевиками и гарнизонными — с одной стороны и воюющими артиллерийской бригадой — с другой; колоссально жертв огромное.

Арест в Ревель почт. телегр. служащих. РЕВЕЛЬ, 4 ноября. В 3 часа дня арестованы почт.-телегр. служащие, арестованы в Ревельской конторе, в том числе в Ревельской конторе, почему разрушены от стрельбы не велики.

Ревель. Возможен крупный бой между большевиками и гарнизонными — с одной стороны и воюющими артиллерийской бригадой — с другой; колоссально жертв огромное.

Возобновление почт. тел. работ в Красноярск. Телеграмма на имя Иркутского краевого комиссара. КРАСНОЯРСК, 7 ноября. На все предъявляемые требования почт. тел. союза и нами требования Совета рабочих и солдатских депутатов отозвался. Принимаемая во внимание нужды населения и выборы в Учредительное Собрание служащие п. т. и телефонной станции на общем собрании 6 ноября постановили приступить к работам 7 ноября, с 3 часов утра, отдавая на себя право протеста, в случае не выполнения своих требований или применения новых репрессий со стороны Совета рабочих и солдатских депутатов не только к служащим почт.-телегр. ведомства но и к другим ведомствам.

Слухи о Каледине. В город получено сообщение, что ген. Каледин продолжает наступать против столицы и что после взятия Харькова, где было оказано небольшое сопротивление, войска Каледина захватили Воронеж.

Полужене на Дону. МОСКВА, 7 ноября. По сообщению сфедерации, в Донецкой области спокойно.

Положение на фронте. На фронтах и морях спокойное; пережить нет.

Финляндия. Революция в Финляндии. ГЕЛЬСИНГФОРС, 6 ноября. В Финляндии началось революционное движение. Железнодорожное движение остановлено, допущены повстанческие и санитарные и необходимые для военно-революционной власти. 2 ноября сейм принял закон о коммунальных выборах в 8 ми час. раб. дн. Настроение напряженное и рвительное.

Копенгаген. КОПЕНГАГЕН, 26 октября. Делегаты финляндского сената профес. орк. фон-Вендт обратился к президенту Северо-Американских Соед. Штатам Вильсону, возмущенному поведением министра труда Лойда-Джоржа и бывшему премьер-министру Дэвису от салу-у телеграммой: „Будет ли воевать, в ко оруж. находится мой враг, побуждает меня обратиться к вам с просьбой в необходимости немедленной помощи. Нужда в Финляндии совершенно исключительная. Постигнутые тяжкими несчастьями, лишеными жилищных припасов, предоставленные самим себе в нашей холодной, изолированной стране, мы ждем наступления голода и вызываем к нам о помощи. Если сытные припасы из Соед. Штатов Северной Америки или из других стран не придут, то голод неизбежен. Да, Бог, чтобы ваша помощь не запаздывала.“

Бой в Назани. КАЗАНЬ. Идет ожесточенный бой между большевиками и гарнизонными — с одной стороны и воюющими артиллерийской бригадой — с другой; колоссально жертв огромное.

Арест в Ревель почт. телегр. служащих. РЕВЕЛЬ, 4 ноября. В 3 часа дня арестованы почт.-телегр. служащие, арестованы в Ревельской конторе, в том числе в Ревельской конторе, почему разрушены от стрельбы не велики.

Ревель. Возможен крупный бой между большевиками и гарнизонными — с одной стороны и воюющими артиллерийской бригадой — с другой; колоссально жертв огромное.

сб с В. В. Савиныхом за моральное соучастие в Корниловском деле. Ирония судьбы.

В первый день в камеру покойного Штурмера в Петроавловске. Крестянский комитет М. И. Терещенко вместе с Коноваловым; рядом находится камера генерала Сухомлинова, с которыми арестованные мастера в первый день заключения вынужден были встречаться при получении пищи и опросе со стороны караула. Находящийся в заключении в Трубетчинской И. П. Щеголовых осужден в гарнизонном о происходящих событиях. Гарнизонный комитет постановил очистить ряд камер, в виду возможности новых арестов.

В дипломатических кругах. 29-го октября сотрудник союзного информационного агентства беседовал с представителем французского посольства, осыл сфедерации посланье от сэра Бьюкена. От лица французского посла Нуласа было заявлено что союзная миссия признает только Временное Правительство и всяких шагов из переговоров с новой властью не предпринимали. Завис же французский посол категорически опровергает посылание в печать фальшивого посл. сэра Д. Вильсона посланье Скотланд Института.

Смоленский Институт посланье военный аташе английского посольства майор Тьювилл, который просил лишь усилить охрану иностранных миссий исключительно воспитанными исперскими учащимся. Просьба его была исполнена.

Утром 20-го октября из того же источника еще не раз было подтверждено, что ни в какие переговоры ни одно из посольств не руководители петроградского совета не входило, за исключением Великого посольства, заявлявшего протест против задержания вполковых бельгийских солдат. За границу никаких телеграмм не посылается.

Захват партийной помещенция. Член трудовой народно-социалистической партии сообщил петроградскому городской дум, что группой красногвардей в здание помещенция Ц. К. трудовой народно-социалистической партии (Шалерова, 18). Судба находившихся там неизвестна.

Бой под Красным. В течение 28 октября военно-революционный комитет получил и желательные сообщения о событиях близ Петрограда.

В Красном Селе бой. Два наших полка дрались героически, но под давлением превосходящих сил были вынуждены отступить, заняв новую позицию. Часть Красного Села залата. Вой идет на станции. Часть отходит в Колпину.

На участке Красное Село-Гатчина идет бой. Положение твердое. Наши войска ведут фланговое наступление. Керенский располагает артиллерией. Перестрелка слышна со многих сторон. На поддержку наших войскам высланы красная гвардия и солдаты петроградского гарнизона с бронированными автомобилями. Под городом укрываются позиция.

Участие В. М. Чернова. Лидер партии с.р. В. М. Чернов настаивает на необходимости соглашения между расколосившимися частями демократии.

Арест членов „Центрофлота“. 28 октября В.-Рев. Комитет постановил арестовать членов Центрофлота, и им были поставлены на пути из мауровых гвардейского эскадра в позиции Центрофлота. Главными мотивами их ареста, по словам членов В.-Рев. Комитета, является то, что Центрофлот не признавал В.-Рев. Комитета и вел агитацию против волевого революционного комитета, распустившего Центрофлот.

Члены Центрофлота очень возмущены арестом, считая, что морской революционный комитет не имеет права арестовывать их. Представитель Вязлого моря, считая арест центрофлота вопреки праву, решил разбить часть Центрофлота и не выжидать в Петрограде до тех пор, когда Центрофлот не будет освобожден.

Морской рев. комитет рвиль арестованных членов Центрофлота отправил в Кронштадт. Это им было ршено сделать еще вчера, но вследствие различных обстоятельств В.-Рев. Комитет отменяет их сегодня утром. Члены Центрофлота оспаривают, чтобы над ними не было проведено самосуда во время их переезда в Кронштадт. Мэриорацию В.-Рев. Комитета не сочувствуют военские кадры, несущие парад в помещении Центрофлота.

События в Омске. Днем 1-го ноября в город были проведены аресты в. исп. обязанности командующего войсками в праворыка Половникова, членов гарнизонного комитета и в некоторых других лиц.

Аресты производились инженерами 2-й школы прапорщиков. В связи с арестами, возмущен в а отъ же день в „Дом Републики“







